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Διαγωνισμός για το λογότυπο της «Απογραφής Πληθυσμού – 

Κατοικιών 2021» 

Η Απογραφή Πληθυσμού – Κατοικιών 2021 

Το 2021 θα πραγματοποιηθεί στην Ελλάδα η Γενική Απογραφή Πληθυσμού – Κατοικιών 

που διενεργείται κάθε 10 χρόνια στα κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Τα 

αποτελέσματά της είναι εξαιρετικά σημαντικά, όχι μόνο για την καταγραφή του 

πληθυσμού, αλλά, κυρίως, για τη συγκέντρωση επίκαιρων στοιχείων για το κτηριακό 

απόθεμα της Xώρας, τα δημογραφικά, οικονομικά και κοινωνικά χαρακτηριστικά του 

πληθυσμού, τις συνθήκες στέγασης των νοικοκυριών, τα χαρακτηριστικά των κατοικιών 

τους κ.ά. Επίσης, τα αποτελέσματα της Απογραφής αποτελούν τη βάση για τη χάραξη 

πολιτικής σε εθνικό και περιφερειακό επίπεδο, καθώς και τη διεξαγωγή άλλων 

στατιστικών και επιστημονικών ερευνών.  

Η εξασφάλιση της μέγιστης δυνατής ανταπόκρισης του πληθυσμού στην υποδοχή των 

απογραφέων και τη συμπλήρωση των ερωτηματολογίων είναι απαραίτητο στοιχείο για 

την επιτυχία της Απογραφής. Το λογότυπο είναι ένας από τους παράγοντες που 

μπορούν να συμβάλουν στην κατεύθυνση αυτή. 

Για τους λόγους αυτούς, η Ελληνική Στατιστική Αρχή αποφάσισε, για πρώτη φορά, να 

προκηρύξει διαγωνισμό για τη δημιουργία του λογότυπου της «Απογραφής 

Πληθυσμού – Κατοικιών 2021», στον οποίο μπορούν να συμμετάσχουν φοιτητές και 

φοιτήτριες σχολών με συναφές αντικείμενο. Το λογότυπο θα αποτελέσει κεντρικό 

στοιχείο της εκστρατείας ενημέρωσης των πολιτών που θα πραγματοποιηθεί τα 

επόμενα χρόνια, συνεπώς θα προσφέρει στον δημιουργό του σημαντική ευκαιρία 

προβολής. 

Δικαίωμα συμμετοχής  

Η ΕΛΣΤΑΤ προσκαλεί φοιτητές/τριες της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών, Τμημάτων 

Γραφιστικής Πανεπιστημίων, Τ.Ε.Ι. και Κολεγίων, καθώς και σπουδαστές Τμημάτων 

Γραφιστικής σε δημόσια και ιδιωτικά ΙΕΚ να υποβάλουν προτάσεις για τη δημιουργία 

του λογότυπου «Απογραφής Πληθυσμού – Κατοικιών 2021». Η ιδιότητα του 

φοιτητή/σπουδαστή αποδεικνύεται με βεβαίωση ή πιστοποιητικό σπουδών, που θα 

επισυνάπτεται στην ηλεκτρονική φόρμα, ενώ θα περιλαμβάνεται και στον φάκελο 

συμμετοχής για τον διαγωνισμό. 

Δεν υπάρχει όριο συμμετοχών ανά Σχολή, Κολέγιο και ΙΕΚ. Τα έργα θα είναι 

ζωγραφικής ή γραφιστικής τέχνης. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει απαραίτητα να προμηθευτούν όλα τα σχετικά έγγραφα 

που είναι διαθέσιμα σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της 

ΕΛΣΤΑΤ(http://www.statistics.gr/el/logo-competition), τα οποία είναι: 

http://www.statistics.gr/el/logo-competition


 

4 
 

• Ενημερωτικό σημείωμα Διαγωνισμού Γραφιστικής 2018 

 Αναλυτική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

 Δείγμα της ηλεκτρονικής φόρμας υποβολής αίτησης συμμετοχής και υπεύθυνης 
δήλωσης 

 
Διευκρινίσεις παρέχονται μέσω του e-mail : contestinfo@statistics.gr. 

Προδιαγραφές διαγωνισμού 

Στο λογότυπο θα πρέπει να περιλαμβάνονται τα ακόλουθα: 

1. Το έτος διεξαγωγής της Απογραφής: «2021» 

2. Η φράση: «Απογραφή Πληθυσμού – Κατοικιών» 

3. Η επωνυμία της ΕΛΣΤΑΤ: «Ελληνική Στατιστική Αρχή» 

Το λογότυπο θα πρέπει να: 

 είναι σαφές, αναγνωρίσιμο, εύκολα αντιληπτό, να απομνημονεύεται και να 

προσελκύει την προσοχή 

 συνοδεύεται με αιτιολογικό – επεξηγηματικό κείμενο από τον δημιουργό του 

 είναι πρωτότυπο και μοναδικό, όπως ορίζουν οι ισχύουσες διατάξεις του Ν. 

2121/1993 «Πνευματική ιδιοκτησία, συγγενικά δικαιώματα και πολιτιστικά 

θέματα» (ΦΕΚ 25Α/1993), να μην αποτελεί, δηλαδή, προϊόν απομίμησης ή 

αντιγραφής. 

 Ο σχεδιασμός του λογότυπου θα πρέπει να είναι τεχνικά άρτιος, για τη σωστή 

αναπαραγωγή του σε έγχρωμη ή ασπρόμαυρη μορφή, με στόχο να είναι 

κατάλληλο για πολλαπλές εφαρμογές στα κατάλληλα μεγέθη (κάρτα, επιστολή, 

φάκελος αλληλογραφίας κ.λπ.), χωρίς να χάνει την επικοινωνιακή του δύναμη 

και να αλλοιώνεται το σχήμα του. 

 Ο διαγωνιζόμενος θα μπορεί να συμμετάσχει μόνο με γραμματοσειρές oι 

οποίες διατίθενται χωρίς κόστος. 

Ο δημιουργός που θα λάβει μέρος στον διαγωνισμό θα πρέπει να υποβάλει την 

πρότασή του ηλεκτρονικά και ταχυδρομικά εντός των χρονικών διαστημάτων, όπως 

αυτά αναφέρονται στην «Αναλυτική Πρόσκληση Ενδιαφέροντος». 

Οι προτάσεις που πληρούν τις προϋποθέσεις της παρούσας πρόσκλησης θα 

αξιολογηθούν από ειδική επιτροπή, η οποία θα οριστεί από την ΕΛΣΤΑΤ. 

Ο δημιουργός του πρώτου σε κατάταξη έργου θα λάβει ως βραβείο ένα iPad Pro και 

μία γραφίδα, ενώ στους δημιουργούς των τριών πρώτων έργων θα απονεμηθεί 

τιμητική διάκριση. 

Όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής στον διαγωνισμό. 

mailto:contestinfo@statistics.gr



